

OPONENTSKÝ POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Název práce: **Vliv zdravotně kompenzačního programu na posturální stabilitu a další vybrané aspekty u osob s jednostrannou transfemorální amputací**

Autor: **Mádlová Zdenka**

Oponent: Doc.PhDr. Blanka Hošková, CSc

Struktura práce: předložená bakalářská práce má standardní členění i v doporučeném rozložení na část teoretickou a část praktickou. Pozitivně hodnotím teoretickou část, která vychází z hodně zahraničních zdrojů a známé anatomické podklady nejsou dominantním faktem. je zpracována na 88 stranách textu včetně textově zpracovaných příloh, čerpá ze 44 literárních zdrojů z nichž je 6 zahraničních.

Cíl práce: je stanoven jasně, konkrétně vzhledem k tématu práce. Práce je zaměřena na vliv zdravotně kompenzačního programu na posturální stabilitu, středem sledování byla oblast plosky nohy.

Úroveň teoretické analýzy problému: na velmi vysoké úrovni, ukazuje na zájem a hlavně velkou schopnost orientace v problematice. Teoretická část je zpracována velmi přehledně s jednoduchým vysvětlujícím náhledem do řešeného tématu .

Vědecké otázky a hypotéza: autorka pracuje s čtyřmi vědeckými otázkami a jednou hypotézou.

Adekvátnost použitých metod a sběru dat: použité metody sběru jsou adekvátní k tématu práce. Práce je zpracována na principech kvaziexperimentu.

Výsledky a diskuse: výsledky jsou přehledně zpracovány, plně korespondují s cíly práce, diskuze obnáší odborný náhled k názorům odborníků a doporučení pro praxi. Vhodným doplňkem je cvičební program, který byl realizován v jednotlivých týdenních cyklech.

Otázky pro obhajobu:

- proč jste před cvičením nezařadila uvolnění příslušných kloubních struktur nohy
- věnovala jste také pozornost bederní části páteře
- jaké časové období bylo po amputaci
- byly zohledněna dřívější pohybová aktivita?

Závěr: práce svým obsahem a rozsahem splňuje (podle mého názoru i převyšuje) podmínky pro diplomové práce, práci hodnotím jako velmi pěknou a pečlivě zpracovanou, podnětnou pro další řešení otázky uplatnění v praxi a doporučuji její obhajobu.

6.9.2018

Doc. PhDr. Blanka Hošková, CSc